

大學理事會防堵 SAT 作弊減少海外施測

駐洛杉磯辦事處教育組

主辦美國大學入學考試 SAT 的主辦單位，大學理事會(The College Board)為了加強施測安全，並且減少海外考場作弊猖獗的情況，決定減少海外測試的次數，從 2017 學年度，到 2018 學年度，都從每年 6 次海外測試，減少到只舉辦 4 次。希望也能減少洩題機會，增加考試公平性。

同時，大學理事會也將採取法律行動，防範取得考古題預測未來考題的不法做法。也同時加強各海外試場審核，避免考生匿名報考的作弊事件。該機構執行長 Peter Schwartz 也重申保障 SAT 考試的安全與公平，也將致力避免試題流出考場的弊端。

在此之前，2016 年 1 月就曾經大舉取消考場，因為確認有考生考後洩漏考題的弊端，當時受到影響的包含中國大陸與澳門共 45 個考場。

更早之前，2015 年美國聯邦檢察官在匹茲堡起訴 15 名大陸人士，他們自 2011 年起就開始在賓州等考場進行不法作弊行為。

對於層出不窮的代考作弊、洩漏試題等事端，大學理事會已經嚴肅以待，希望這幾次調整能夠保障每個考生的考試權益。

譯稿人:沈茹逸摘譯

資料來源:2017 年 2 月 22 日，洛杉磯時報

<http://www.latimes.com/nation/nationnow/la-na-college-board-sat-security-20170222-story.html>